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姫路商工会議所　

１．調査目的：当所会員事業所の新型コロナウイルス拡大に関する経営への影響について調査し、
 　　　　　　　　　　今後の意見活動等に反映すること。

２．調査期間：２０２０年５月７日　～　２０２０年５月１５日（９日間）

３．調査方法： （１）市内に本店を置き、ＦＡＸ番号登録のある当所会員事業所

（２）２０２０年　５月　景気動向調査とあわせて調査

（２０２０年　５月）

　「新型コロナウイルス感染拡大」に関する影響調査

100.0％ 1,132   

4,779 1,132 23.7％

 建設業 18.5％ 209   

（回答率） （回答事業所の業種別構成比）

調査事業所数 回答事業所数
構成比 事業所数

回答率

　全　　体

（回答事業所の規模別構成比）
 製造業 19.9％ 225   

構成比 事業所数  卸売業 10.7％ 121   

　全　　体 100.0％ 1,132   
 小売業 12.5％ 141   

 サービス業 19.5％ 221   

 小規模 64.1％ 726   

 その他 19.0％ 215   

 中規模 32.5％ 368   

 情報通信業 1.1％

 大規模 3.4％ 38   

 運輸業

【小規模】

「1～5人」

「1～20人」

【中規模】

「6～50人」

「6～100人」

「21～300人」

 

【大規模】

：情報通信業、卸売業、小売業、飲食・宿泊業、

　 医療・福祉、 教育・学習支援業、サービス業

：建設業、製造業、運輸業、金融・保険業、不動産業

：小売業、飲食・宿泊業

：情報通信業、卸売業、医療・福祉、教育・学習支援

　 業、 サービス業

：建設業、製造業、運輸業、金融・保険業、不動産業

：上記【小規模】【中規模】を除く区分。

 金融・保険業 2.1％ 24   

 不動産業 4.4％ 50   

 飲食・宿泊業 4.2％ 48   

12   

 医療・福祉 3.2％ 36   

 教育・学習支援業 0.6％ 7   

3.4％ 38   



　約3分の2が「10％以上減少」と回答。

そのうち「50％以上減少」と回答した割合は

約20％。

　規模別では、小規模で「50％以上減少」の

回答割合が約23％と高い。

　業種別では、飲食・宿泊業で7割強、

小売業で2割強が「50％以上減少」と回答。

１－１．４月の売上高は前年同月と比べ何％減少（増加）しましたか。

－　１　－
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－　２　－

80％以上

減少

50～80％

減少

30～50％

減少

10～30％

減少
ほぼ横ばい 増加

1,105 69 148 196 330 300 62

6.2% 13.4% 17.7% 29.9% 27.1% 5.6%

707 54 112 148 178 180 35

7.6% 15.8% 20.9% 25.2% 25.5% 5.0%

360 13 33 41 135 114 24

3.6% 9.2% 11.4% 37.5% 31.7% 6.7%

38 2 3 7 17 6 3

5.3% 7.9% 18.4% 44.7% 15.8% 7.9%

202 10 23 38 61 56 14

5.0% 11.4% 18.8% 30.2% 27.7% 6.9%

221 11 30 37 68 63 12

5.0% 13.6% 16.7% 30.8% 28.5% 5.4%

120 5 12 19 51 26 7

4.2% 10.0% 15.8% 42.5% 21.7% 5.8%

140 10 22 38 38 25 7

7.1% 15.7% 27.1% 27.1% 17.9% 5.0%

216 12 21 39 62 71 11

5.6% 9.7% 18.1% 28.7% 32.9% 5.1%

206 21 40 25 50 59 11

10.2% 19.4% 12.1% 24.3% 28.6% 5.3%

12 0 0 2 4 6 0

0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 50.0% 0.0%

37 1 5 4 18 7 2

2.7% 13.5% 10.8% 48.6% 18.9% 5.4%

23 0 1 1 7 8 6

0.0% 4.3% 4.3% 30.4% 34.8% 26.1%

49 6 10 6 9 18 0

12.2% 20.4% 12.2% 18.4% 36.7% 0.0%

47 13 21 9 1 3 0

27.7% 44.7% 19.1% 2.1% 6.4% 0.0%

32 0 2 3 10 14 3

0.0% 6.3% 9.4% 31.3% 43.8% 9.4%

6 1 1 0 1 3 0

16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 50.0% 0.0%

１－１．４月の売上高は前年同月と比べ何％減少（増加）しましたか。

【規模別】

【業種別】

上段：件数　下段：構成比
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　約4分の3が「10％以上減少」と回答。

そのうち「50％以上減少」と回答した割合は

22％。また、「わからない」は約7％であった。

　規模別では、小規模で「50％以上減少」の

回答割合が約25％と高い。

　業種別では、飲食・宿泊業で8割弱、

小売業で3割弱が「50％以上減少」と回答。

１－２．５月以降の売上高見通しは前年と比べ何％減少（増加）と考えられますか。
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－　４　－

80％以上

減少

50～80％

減少

30～50％

減少

10～30％

減少
ほぼ横ばい 増加 わからない

1,116 83 163 243 341 177 26 83

7.4% 14.6% 21.8% 30.6% 15.9% 2.3% 7.4%

713 68 110 181 176 102 14 62

9.5% 15.4% 25.4% 24.7% 14.3% 2.0% 8.7%

365 14 47 58 146 69 11 20

3.8% 12.9% 15.9% 40.0% 18.9% 3.0% 5.5%

38 1 6 4 19 6 1 1

2.6% 15.8% 10.5% 50.0% 15.8% 2.6% 2.6%

203 9 26 50 60 35 5 18

4.4% 12.8% 24.6% 29.6% 17.2% 2.5% 8.9%

223 17 28 39 81 30 5 23

7.6% 12.6% 17.5% 36.3% 13.5% 2.2% 10.3%

121 4 19 33 43 14 1 7

3.3% 15.7% 27.3% 35.5% 11.6% 0.8% 5.8%

140 16 23 43 33 16 1 8

11.4% 16.4% 30.7% 23.6% 11.4% 0.7% 5.7%

217 13 27 45 70 40 8 14

6.0% 12.4% 20.7% 32.3% 18.4% 3.7% 6.5%

212 24 40 33 54 42 6 13

11.3% 18.9% 15.6% 25.5% 19.8% 2.8% 6.1%

12 0 0 0 8 4 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

38 2 5 7 14 7 1 2

5.3% 13.2% 18.4% 36.8% 18.4% 2.6% 5.3%

23 0 0 2 5 12 1 3

0.0% 0.0% 8.7% 21.7% 52.2% 4.3% 13.0%

49 5 8 8 12 10 1 5

10.2% 16.3% 16.3% 24.5% 20.4% 2.0% 10.2%

48 15 22 9 1 0 0 1

31.3% 45.8% 18.8% 2.1% 0.0% 0.0% 2.1%

35 0 3 7 12 8 3 2

0.0% 8.6% 20.0% 34.3% 22.9% 8.6% 5.7%

7 2 2 0 2 1 0 0

28.6% 28.6% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0%

小売業

中規模

大規模

建設業

製造業

卸売業

医療・福祉

教育・学習

支援業

上段：件数　下段：構成比

情報通信業

運輸業

金融・

保険業

不動産業

飲食・

宿泊業

サービス業

その他

１－２．５月以降の売上高見通しは前年と比べ何％減少（増加）と考えられますか。

【規模別】

【業種別】

事業所数

全事業所

小規模



２．各種支援制度について、認知状況・利用予定の比較

－　５　－

（１）給付金

①認知状況

知っている 知らない 無回答 知っている 知らない 無回答 知っている 知らない 無回答

946 33 153 846 113 173 732 177 223

83.6% 2.9% 13.5% 74.7% 10.0% 15.3% 64.7% 15.6% 19.7%

②利用予定

利用したい 利用しない 無回答 利用したい 利用しない 無回答 利用したい 利用しない 無回答

432 205 495 188 300 644 160 305 667

38.2% 18.1% 43.7% 16.6% 26.5% 56.9% 14.1% 26.9% 58.9%

（２）助成金

①認知状況

知っている 知らない 無回答

819 107 206

72.3% 9.5% 18.2%

②利用予定

利用したい 利用しない 無回答

261 258 613

23.1% 22.8% 54.2%

（３）融資制度

①認知状況

知っている 知らない 無回答 知っている 知らない 無回答 知っている 知らない 無回答

557 271 304 727 161 244 484 319 329

49.2% 23.9% 26.9% 64.2% 14.2% 21.6% 42.8% 28.2% 29.1%

②利用予定

利用したい 利用しない 無回答 利用したい 利用しない 無回答 利用したい 利用しない 無回答

194 285 653 303 250 579 122 307 703

17.1% 25.2% 57.7% 26.8% 22.1% 51.1% 10.8% 27.1% 62.1%

セーフティーネット

（保証４号・５号）

日本政策金融公庫

（新型コロナ特別貸付）

マル経融資

（新型コロナ対策）

持続化給付金（国）
　　　　休業要請事業者（県・市）

　　　　経営継続支援金

　　　　姫路市休業要請等（市）

　　　　協力事業者支援金

雇用調整助成金

セーフティーネット

（保証４号・５号）

日本政策金融公庫

（新型コロナ特別貸付）

マル経融資

（新型コロナ対策）

持続化給付金（国）
　　　　姫路市休業要請等（市）

　　　　協力事業者支援金

　　　　休業要請事業者（県・市）

　　　　経営継続支援金

雇用調整助成金



３．行政への要望事項について、該当するものをすべて選択してください。（複数選択）

－　６　－

 

　 【主な自由記述意見】

　

　　・行政（国・県・市）の対応スピードが遅すぎる。

　　・給付金、支援金、雇用調整助成金の手続きが煩雑である。

　　　提出書類や手続きを簡素化してほしい。

　　・給付金、支援金、雇用調整助成金の適用条件の緩和、支給の上乗せが必要である。

　　・公共事業の早期発注を望む。

　　・先行きが予測できず不安感が強い。
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【参考】　４－１．「持続化給付金」の認知状況と利用予定

－　７　－

上段：件数　下段：構成比

認知状況 利用予定

知っている 知らない 無回答 利用したい 利用しない 無回答

1,132 946 33 153 432 205 495

83.6% 2.9% 13.5% 38.2% 18.1% 43.7%

【規模別】 【規模別】

726 595 19 112 311 99 316

82.0% 2.6% 15.4% 42.8% 13.6% 43.5%

368 318 13 37 110 94 164

86.4% 3.5% 10.1% 29.9% 25.5% 44.6%

38 33 1 4 11 12 15

86.8% 2.6% 10.5% 28.9% 31.6% 39.5%

【業種別】 【業種別】

209 173 8 28 97 32 80

82.8% 3.8% 13.4% 46.4% 15.3% 38.3%

225 194 2 29 74 49 102

86.2% 0.9% 12.9% 32.9% 21.8% 45.3%

121 103 5 13 41 25 55

85.1% 4.1% 10.7% 33.9% 20.7% 45.5%

141 113 3 25 64 14 63

80.1% 2.1% 17.7% 45.4% 9.9% 44.7%

221 185 8 28 77 50 94

83.7% 3.6% 12.7% 34.8% 22.6% 42.5%

215 178 7 30 79 35 101

82.8% 3.3% 14.0% 36.7% 16.3% 47.0%

12 12 0 0 2 4 6

100.0% 0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 50.0%

38 35 2 1 12 8 18

92.1% 5.3% 2.6% 31.6% 21.1% 47.4%

24 21 0 3 2 6 16

87.5% 0.0% 12.5% 8.3% 25.0% 66.7%

50 42 1 7 16 5 29

84.0% 2.0% 14.0% 32.0% 10.0% 58.0%

48 36 2 10 34 2 12

75.0% 4.2% 20.8% 70.8% 4.2% 25.0%

36 28 2 6 11 10 15

77.8% 5.6% 16.7% 30.6% 27.8% 41.7%

7 4 0 3 2 0 5

57.1% 0.0% 42.9% 28.6% 0.0% 71.4%

大規模

建設業

事業所数

全事業所

小規模

中規模
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卸売業

小売業

サービス業

その他



４－２．「休業要請事業者経営継続支援金」の認知状況と利用予定

－　８　－

上段：件数　下段：構成比

認知状況 利用予定

知っている 知らない 無回答 利用したい 利用しない 無回答

1,132 846 113 173 188 300 644

74.7% 10.0% 15.3% 16.6% 26.5% 56.9%

【規模別】 【規模別】

726 521 78 127 135 172 419

71.8% 10.7% 17.5% 18.6% 23.7% 57.7%

368 294 33 41 47 115 206

79.9% 9.0% 11.1% 12.8% 31.3% 56.0%

38 31 2 5 6 13 19

81.6% 5.3% 13.2% 15.8% 34.2% 50.0%

【業種別】 【業種別】

209 159 19 31 36 66 107

76.1% 9.1% 14.8% 17.2% 31.6% 51.2%

225 167 23 35 37 67 121

74.2% 10.2% 15.6% 16.4% 29.8% 53.8%

121 86 16 19 13 36 72

71.1% 13.2% 15.7% 10.7% 29.8% 59.5%

141 105 12 24 27 21 93

74.5% 8.5% 17.0% 19.1% 14.9% 66.0%

221 169 22 30 31 66 124

76.5% 10.0% 13.6% 14.0% 29.9% 56.1%

215 160 21 34 44 44 127

74.4% 9.8% 15.8% 20.5% 20.5% 59.1%

12 11 1 0 0 6 6

91.7% 8.3% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

38 28 8 2 2 8 28

73.7% 21.1% 5.3% 5.3% 21.1% 73.7%

24 19 2 3 1 7 16

79.2% 8.3% 12.5% 4.2% 29.2% 66.7%

50 39 1 10 8 9 33

78.0% 2.0% 20.0% 16.0% 18.0% 66.0%

48 33 4 11 29 2 17

68.8% 8.3% 22.9% 60.4% 4.2% 35.4%

36 27 5 4 3 12 21

75.0% 13.9% 11.1% 8.3% 33.3% 58.3%

7 3 0 4 1 0 6

42.9% 0.0% 57.1% 14.3% 0.0% 85.7%

教育・学習

支援業

不動産業

飲食・

宿泊業

医療・福祉

情報通信業

運輸業

金融・

保険業

小売業

サービス業

その他

建設業

製造業

卸売業

全事業所

小規模

中規模

大規模

事業所数



４－３．「姫路市休業要請等協力事業者支援金」の認知状況と利用予定

－　９　－

上段：件数　下段：構成比

認知状況 利用予定

知っている 知らない 無回答 利用したい 利用しない 無回答

1,132 732 177 223 160 305 667

64.7% 15.6% 19.7% 14.1% 26.9% 58.9%

【規模別】 【規模別】

726 451 117 158 110 179 437

62.1% 16.1% 21.8% 15.2% 24.7% 60.2%

368 254 56 58 44 114 210

69.0% 15.2% 15.8% 12.0% 31.0% 57.1%

38 27 4 7 6 12 20

71.1% 10.5% 18.4% 15.8% 31.6% 52.6%

【業種別】 【業種別】

209 137 33 39 22 71 116

65.6% 15.8% 18.7% 10.5% 34.0% 55.5%

225 149 33 43 31 67 127

66.2% 14.7% 19.1% 13.8% 29.8% 56.4%

121 74 22 25 10 36 75

61.2% 18.2% 20.7% 8.3% 29.8% 62.0%

141 85 20 36 21 24 96

60.3% 14.2% 25.5% 14.9% 17.0% 68.1%

221 141 38 42 30 66 125

63.8% 17.2% 19.0% 13.6% 29.9% 56.6%

215 146 31 38 46 41 128

67.9% 14.4% 17.7% 21.4% 19.1% 59.5%

12 7 3 2 0 6 6

58.3% 25.0% 16.7% 0.0% 50.0% 50.0%

38 26 9 3 1 8 29

68.4% 23.7% 7.9% 2.6% 21.1% 76.3%

24 16 4 4 1 7 16

66.7% 16.7% 16.7% 4.2% 29.2% 66.7%

50 37 3 10 8 7 35

74.0% 6.0% 20.0% 16.0% 14.0% 70.0%

48 30 7 11 29 1 18

62.5% 14.6% 22.9% 60.4% 2.1% 37.5%

36 26 5 5 4 12 20

72.2% 13.9% 13.9% 11.1% 33.3% 55.6%

7 4 0 3 3 0 4

57.1% 0.0% 42.9% 42.9% 0.0% 57.1%

教育・学習

支援業

不動産業

飲食・

宿泊業

医療・福祉

情報通信業

運輸業

金融・

保険業

小売業

サービス業

その他

建設業

製造業

卸売業

全事業所

小規模

中規模

大規模

事業所数



４－４．「雇用調整助成金」の認知状況と利用予定

－　１０　－

上段：件数　下段：構成比

認知状況 利用予定

知っている 知らない 無回答 利用したい 利用しない 無回答

1,132 819 107 206 261 258 613

72.3% 9.5% 18.2% 23.1% 22.8% 54.2%

【規模別】 【規模別】

726 491 83 152 139 163 424

67.6% 11.4% 20.9% 19.1% 22.5% 58.4%

368 293 24 51 103 90 175

79.6% 6.5% 13.9% 28.0% 24.5% 47.6%

38 35 0 3 19 5 14

92.1% 0.0% 7.9% 50.0% 13.2% 36.8%

【業種別】 【業種別】

209 147 29 33 45 59 105

70.3% 13.9% 15.8% 21.5% 28.2% 50.2%

225 166 19 40 65 53 107

73.8% 8.4% 17.8% 28.9% 23.6% 47.6%

121 85 12 24 21 30 70

70.2% 9.9% 19.8% 17.4% 24.8% 57.9%

141 93 13 35 30 21 90

66.0% 9.2% 24.8% 21.3% 14.9% 63.8%

221 165 20 36 48 53 120

74.7% 9.0% 16.3% 21.7% 24.0% 54.3%

215 163 14 38 52 42 121

75.8% 6.5% 17.7% 24.2% 19.5% 56.3%

12 10 1 1 1 5 6

83.3% 8.3% 8.3% 8.3% 41.7% 50.0%

38 34 3 1 18 4 16

89.5% 7.9% 2.6% 47.4% 10.5% 42.1%

24 19 1 4 1 7 16

79.2% 4.2% 16.7% 4.2% 29.2% 66.7%

50 35 2 13 7 9 34

70.0% 4.0% 26.0% 14.0% 18.0% 68.0%

48 33 2 13 19 7 22

68.8% 4.2% 27.1% 39.6% 14.6% 45.8%

36 28 5 3 5 10 21

77.8% 13.9% 8.3% 13.9% 27.8% 58.3%

7 4 0 3 1 0 6

57.1% 0.0% 42.9% 14.3% 0.0% 85.7%

教育・学習

支援業

不動産業

飲食・

宿泊業

医療・福祉

情報通信業

運輸業

金融・

保険業

小売業

サービス業

その他

建設業

製造業

卸売業

全事業所

小規模

中規模

大規模

事業所数



４－５．「セーフティーネット（保証４号・５号）｣の認知状況と利用予定

－　１１　－

上段：件数　下段：構成比

認知状況 利用予定

知っている 知らない 無回答 利用したい 利用しない 無回答

1,132 557 271 304 194 285 653

49.2% 23.9% 26.9% 17.1% 25.2% 57.7%

【規模別】 【規模別】

726 325 184 217 127 172 427

44.8% 25.3% 29.9% 17.5% 23.7% 58.8%

368 209 81 78 65 102 201

56.8% 22.0% 21.2% 17.7% 27.7% 54.6%

38 23 6 9 2 11 25

60.5% 15.8% 23.7% 5.3% 28.9% 65.8%

【業種別】 【業種別】

209 98 57 54 49 57 103

46.9% 27.3% 25.8% 23.4% 27.3% 49.3%

225 106 60 59 37 72 116

47.1% 26.7% 26.2% 16.4% 32.0% 51.6%

121 59 30 32 13 31 77

48.8% 24.8% 26.4% 10.7% 25.6% 63.6%

141 62 31 48 25 26 90

44.0% 22.0% 34.0% 17.7% 18.4% 63.8%

221 116 50 55 39 51 131

52.5% 22.6% 24.9% 17.6% 23.1% 59.3%

215 116 43 56 31 48 136

54.0% 20.0% 26.0% 14.4% 22.3% 63.3%

12 8 2 2 1 4 7

66.7% 16.7% 16.7% 8.3% 33.3% 58.3%

38 18 10 10 3 9 26

47.4% 26.3% 26.3% 7.9% 23.7% 68.4%

24 16 4 4 0 7 17

66.7% 16.7% 16.7% 0.0% 29.2% 70.8%

50 33 5 12 9 9 32

66.0% 10.0% 24.0% 18.0% 18.0% 64.0%

48 22 9 17 13 8 27

45.8% 18.8% 35.4% 27.1% 16.7% 56.3%

36 16 12 8 5 11 20

44.4% 33.3% 22.2% 13.9% 30.6% 55.6%

7 3 1 3 0 0 7

42.9% 14.3% 42.9% 0.0% 0.0% 100.0%

教育・学習

支援業

不動産業

飲食・

宿泊業

医療・福祉

情報通信業

運輸業

金融・

保険業

小売業

サービス業

その他

建設業

製造業

卸売業

全事業所

小規模

中規模

大規模

事業所数



４－６．「日本政策金融公庫（新型コロナウイルス特別貸付）｣の認知状況と利用予定

－　１２　－

上段：件数　下段：構成比

認知状況 利用予定

知っている 知らない 無回答 利用したい 利用しない 無回答

1,132 727 161 244 303 250 579

64.2% 14.2% 21.6% 26.8% 22.1% 51.1%

【規模別】 【規模別】

726 449 109 168 192 157 377

61.8% 15.0% 23.1% 26.4% 21.6% 51.9%

368 255 47 66 105 82 181

69.3% 12.8% 17.9% 28.5% 22.3% 49.2%

38 23 5 10 6 11 21

60.5% 13.2% 26.3% 15.8% 28.9% 55.3%

【業種別】 【業種別】

209 130 37 42 67 49 93

62.2% 17.7% 20.1% 32.1% 23.4% 44.5%

225 146 34 45 58 56 111

64.9% 15.1% 20.0% 25.8% 24.9% 49.3%

121 79 14 28 32 24 65

65.3% 11.6% 23.1% 26.4% 19.8% 53.7%

141 77 22 42 36 27 78

54.6% 15.6% 29.8% 25.5% 19.1% 55.3%

221 150 27 44 60 48 113

67.9% 12.2% 19.9% 27.1% 21.7% 51.1%

215 145 27 43 50 46 119

67.4% 12.6% 20.0% 23.3% 21.4% 55.3%

12 7 3 2 2 4 6

58.3% 25.0% 16.7% 16.7% 33.3% 50.0%

38 27 4 7 7 10 21

71.1% 10.5% 18.4% 18.4% 26.3% 55.3%

24 20 1 3 1 6 17

83.3% 4.2% 12.5% 4.2% 25.0% 70.8%

50 36 5 9 6 10 34

72.0% 10.0% 18.0% 12.0% 20.0% 68.0%

48 33 5 10 22 7 19

68.8% 10.4% 20.8% 45.8% 14.6% 39.6%

36 20 8 8 11 9 16

55.6% 22.2% 22.2% 30.6% 25.0% 44.4%

7 2 1 4 1 0 6

28.6% 14.3% 57.1% 14.3% 0.0% 85.7%

教育・学習

支援業

不動産業

飲食・

宿泊業

医療・福祉

情報通信業

運輸業

金融・

保険業

小売業

サービス業

その他

建設業

製造業

卸売業

全事業所

小規模

中規模

大規模

事業所数



４－７．「新型コロナウイルス対策マル経」の認知状況と利用予定

－　１３　－

上段：件数　下段：構成比

認知状況 利用予定

知っている 知らない 無回答 利用したい 利用しない 無回答

1,132 484 319 329 122 307 703

42.8% 28.2% 29.1% 10.8% 27.1% 62.1%

【規模別】 【規模別】

726 287 205 234 90 181 455

39.5% 28.2% 32.2% 12.4% 24.9% 62.7%

368 177 106 85 30 114 224

48.1% 28.8% 23.1% 8.2% 31.0% 60.9%

38 20 8 10 2 12 24

52.6% 21.1% 26.3% 5.3% 31.6% 63.2%

【業種別】 【業種別】

209 85 64 60 38 59 112

40.7% 30.6% 28.7% 18.2% 28.2% 53.6%

225 91 71 63 22 72 131

40.4% 31.6% 28.0% 9.8% 32.0% 58.2%

121 51 37 33 8 35 78

42.1% 30.6% 27.3% 6.6% 28.9% 64.5%

141 61 30 50 17 27 97

43.3% 21.3% 35.5% 12.1% 19.1% 68.8%

221 101 61 59 18 61 142

45.7% 27.6% 26.7% 8.1% 27.6% 64.3%

215 95 56 64 19 53 143

44.2% 26.0% 29.8% 8.8% 24.7% 66.5%

12 4 5 3 1 4 7

33.3% 41.7% 25.0% 8.3% 33.3% 58.3%

38 20 9 9 0 10 28

52.6% 23.7% 23.7% 0.0% 26.3% 73.7%

24 14 5 5 0 7 17

58.3% 20.8% 20.8% 0.0% 29.2% 70.8%

50 24 12 14 3 11 36

48.0% 24.0% 28.0% 6.0% 22.0% 72.0%

48 19 10 19 12 10 26

39.6% 20.8% 39.6% 25.0% 20.8% 54.2%

36 13 14 9 3 11 22

36.1% 38.9% 25.0% 8.3% 30.6% 61.1%

7 1 1 5 0 0 7

14.3% 14.3% 71.4% 0.0% 0.0% 100.0%

教育・学習

支援業

不動産業

飲食・

宿泊業

医療・福祉

情報通信業

運輸業

金融・

保険業

小売業

サービス業

その他

建設業

製造業

卸売業

全事業所

小規模

中規模

大規模

事業所数



（MEMO）
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